

为了纪念英雄日

Comforta 为当代英雄分发 100 张床垫



Massindo 集团赠送床垫给雅加达受益者



Massindo 集团赠床垫给玛琅受益者

【本报讯】2020年11月10日，在“英雄日”，为纪念英雄们的奉献，Comforta Springbed为当代的英雄们免费提供100张弹簧床垫。

Massindo集团总监杰克逊·马西(Jackson Massie)说：“在殖民主义时代，英雄们竭力用武器和锋利的竹子击退入侵者。在今天

这样的时代，我们的日常生活中也有很多英雄。英雄们存在着应对挑战的能力，他们常常不得不这样做，为了他人的利益牺牲自己。”

他指出，成为英雄可以简单地做到，通过帮助有需要的其他人，为孩子而战的父母，在疫情大流行中继续奋斗的卫生工作者，是当代

英雄的例子，在工作和创造创新方面都积极的。 “弹簧床给100为英雄”(Kasur Untuk Pahlawan)计划，通过在社交媒体上，

Comforta Springbed为公众提供了提名机会，他们认为心中的英雄直到100名，这提名机会一直持续到2020年底。 Bam/Hk 译

726.2 亿美元!

第三届进博会经贸合作成果再创新高

新华社上海11月10日电(记者于佳欣、周蕊)第三届中国国际进口博览会10日闭幕。中国国际进口博览局副局长孙成海说，全球新冠肺炎疫情仍在持续蔓延，但第三届进博会各方合作意向热度不减，按一年计，累计意向成交726.2亿美元，比上届增长2.1%。

在当前特殊背景下，本届进博会经贸合作成果依然超前两届，三年经贸合作“成绩单”步步高升，实现“越办越好”：按一年计，首届累计意向成交578.3亿美元，第二届为711.3亿美元，第三届达726.2亿美元。

孙成海在当日举行的第三届进博会闭幕新闻通气会上说，第三届进博会是疫情防控常态化条件下中国举办的一场规模最大、参展国别最多、线上线下结合的国际经贸盛会。展会总展览面积近36万平方米，比上届扩大近3万平方米，近40万名专业观众注册报名，累计进场近61.2万人次。

孙成海说，本届进博会展示新产品、新技术、新服务411项，世界500强及行业龙头企业连续参展比例近80%。在各大展区中，食品及农产品展区参展企业数量最多，有1264家企业参展；消费品展区展览面积超9万平方米，为面积最大展区；医疗器械及医药保健展区新产品新技术首发数量最多，总数超过120件。首次设立的公共卫生防疫



11月10日，第三届中国国际进口博览会在上海落下帷幕。 新华社记者 李任滋 摄

专区集约化展示国际先进公共卫生防疫产品、技术和服

务，面积多次扩容。 本届进博会实现了“安全、精彩、富有成效”的目标，其中，支持政策效果显著。上海市政府副秘书长、进博会城市服务保障领导小组办公室主任尚玉英介绍，允许展品展后转入特殊监管区开展跨境电商业务等19项支持政策，都已落

地实施。 据孙成海介绍，截至目前，已有数百家企业报名、签约参展第四届进博会。

业内人士指出，通过推动展品变商品、展商变投资商，进博会溢出效应不断放大，传递出中国坚定扩大开放、共享大市场的积极信号，为实施扩大内需战略、加快形成“双循环”新发展格局提供了有力支撑。

广西推出首款信创存储品牌产品

推动与东盟数字经济合作

中新社南宁11月9日电(记者 林浩)广西壮族自治区副主席刘宏武9日表示，广西将加强产业落地服务能力，支持行业龙头企业到广西发展，构建中国—东盟区域信创产业集群高地，推动与东盟数字经济合作。

公司联合华为技术有限公司，推出广西首个本地信创存储品牌产品——“中国东信·东海存储”。

中国—东盟信息港股份有限公司总裁鲁东亮介绍，该产品基于华为鲲鹏多核多处理平台，采用国产自主研发存储部件，全面适配国产芯片、操作系统等信创环境，在性能指标、产品适配、产能保障等各方

面都处于国际领先水平，未来将向以东盟为重点的“一带一路”沿线国家和地区推广，应用于金融、电信、能源、制造、医疗、交通等重要行业。

华为技术有限公司副总裁周跃峰也表示，当前，数字经济已成为经济增长的核心动力之一，对海量数据进行高效存储和处理非常关键。

广西大数据发展局信息显示，作为中国与东盟交流合作的前沿和窗口，近年来，广西着力打造面向东盟“数字丝绸之路”，近5年来，年均新增数字经济企业约1500家，形成智能制造、云计算大数据中心、核心研发、数字产业孵化等产业链。

11月11日，航拍位于广西南宁五象新区总部基地的中国—东盟金融城。 中新社记者 陈冠言 摄



95%用智能手机移动上网 印尼互联网用户近2亿 中新社雅加达11月11日电 据《雅加达邮报》网站11日报道，印尼互联网提供商协会(APJII)在全国范围的调查显示，印尼互联网用户数量已从2018年的1.71亿增加到目前的1.96亿，增长了14.6%。该国互联网普及率已从2018年的64.8%上升至73.7%。 该项于今年第二季度进行的调查显示，95%的印尼互联网用户通过带有移动数据的智能手机访问互联网。 调查结果显示，印尼互联网用户高度集中于该国人口最多的爪哇岛，其后是苏门答腊岛、苏拉威西岛、加里曼丹岛、巴厘岛和努沙登加拉岛，互联网用户最少的地方是马鲁古和巴布亚。 印尼通信和信息部官员艾哈迈德·拉姆利(Ahmad Ramli)表示，如何为该国内尚无4G信号的1万多个村庄提供互联网服务是未来两年政府的重大挑战，因为政府已承诺到2022年将在全国范围内提供4G互联网服务。为此，该国总统佐科已决定在2021年的国家预算中拨款30.5万亿印尼盾(约21亿美元)用于信息和通信技术开发，以加速国家数字化转型。 随着互联网用户的增加，网络安全的风险亦引发关注。据印尼互联网提供商协会秘书长亨利介绍，本次调查发现，有57.8%的受访者声称他们在互联网上的个人数据是安全的，66.4%的受访者说病毒从未感染过他们的设备。亨利称，调查结果仅反映了用户的感知，与网络安全风险的现实不相符。印尼国家网络安全部门数据显示，仅今年前四个月就记录了超过8800万次网络攻击。 印尼通讯和信息系系统安全研究中心主席普拉达马称，前述调查数据均来自个人用户，“如果没有经济损失或帐户被盗，公众不会感受到网络攻击的威胁”。普拉达马表示，网络攻击的行为远不止于此。它们可能是以垃圾邮件或欺诈短信的形式。他建议，随着互联网用户的增加，政府应将网络安全教育列为学校课程的一部分。

國際日報 INTERNATIONAL DAILY NEWS 國際日報与亿乐荣电台合作，提供大家每日最新商业经济资讯 亿乐荣网路广播企业集团为您呈现每日24小时中文广播电台 - 提供给您印尼最新的旅游，商业及生活方式的资讯 - 免费下载APP: IOS, Android, 关键字 "eljohn mandarin" Also available On: Apple Store, Google Play, ELJOHNMANDARIN

歡迎惠登 迷露廣告 電話: 021-6265566, 021-6009088 廣告部電話: guojiribao.iklan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866 SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務 簽證辦理 簽證延期 多次往返簽證 工作簽證KITAS/KITAP 申請外國投資公司 機票、酒店、旅遊 人力資源招聘 聯繫: 021-22664482, 22664480 081289992622, 081296000886 藍天金屬招聘 年齡45歲以下，中文口語流利，會講寫更好，包住包吃，工作地點 Halmahera Maluku，每3個月休假12天，薪資8-12條 電話: 081211973899 郵箱: sheryiyhuang@gmail.com 劉氏假牙 AHLI GIGI PALSU(不开分店) 品質保證能到府上服務 Senin s/d Sabtu (pk 9 - pk 17) MESJID KEBON JERUK NO 40A 電話 6286961 HP 081-6827062 迷露廣告 迷你廣告 Mini 01 - Rp.44000 Mini 02 - Rp.88000 Mini 03 - Rp.132000 Mini 04 - Rp.180000 刊登10公更便宜 詳情請聯絡廣告部 021-626 5566 021- 600 9088